AL DIRIGENTE SCOLASTICO DELL’I.C. MATER DOMINI
DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITÀ
I sottoscritti, 
  e 
, genitori dell’alunno/a

frequentante nell’a.s. 2023/2024 la classe 3^ sez. 
 della Scuola Secondaria di I grado di codesto Istituto, dichiarano di aver preso visione del calendario delle prove dell’Esame di Stato e delle disposizioni organizzative sopra descritte indicate dalla Commissione esaminatrice e di assumersi la responsabilità di provvedere affinché il/la proprio/a figlio/a le rispetti.
I sottoscritti autorizzano, inoltre, l’Istituto Comprensivo “Mater Domini” di Catanzaro, a consentire l'uscita autonoma del/della proprio/a figlio/a dai locali scolastici al termine di tutte le prove d’Esame, sia scritte che orali.
Catanzaro,    /    / 

FIRMA DEL PADRE
FIRMA DELLA MADRE

IN CASO DI FIRMA DI UN SOLO GENITORE
Ai sensi dell'art. 155 del codice civile, poiché anche in caso di affido congiunto, le decisioni importanti relative all'istruzione sono assunte di comune accordo, si richiede la firma di entrambi i genitori.
Nell'impossibilità di acquisire il consenso scritto di entrambi i genitori il sottoscritto, consapevole delle conseguenze amministrative e penali per chi rilasci dichiarazioni non corrispondenti a verità, ai sensi del DPR 445/2000, dichiara di aver effettuato la scelta/richiesta in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità genitoriale di cui agli artt. 316, 337, 337 ter e 337 quater del codice civile, che richiedono il consenso di entrambi i genitori.
Firma del genitore 

